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YpaBHeHusn




SA/ITAHMHUE N°1.

25+37-15 ﬂ

T

41+4+x-22

-20+14




3ATAHHE Nez.

KopHeM Kakux ypaBHeHUMU
Ucrno 2°




Pewu ypaBHeHUSA U COCTaBb CJZ1I0BO.

A) X+17=60; 1) 59+X=59;
B) Y-51=60; E) 88-X=78;
B) Y+51=60; XK) X-0=82;
[) 100-Y=62; 3) 0+X=24.
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Cenyac Bbl yBUAVNTE@INCNA, KOTOPbIE
«NCYE3HYT» yepe3 15 CceKyHA.
[TonpobynTe nMx 3aNOMHUTb, €CJZIN Bbl
3aNoOMHUTE BCe 4uncna,

TO Y Bac xopolwasa namMaThb.
[[OTOBbI K MpoBepkKke?






40 ceKyHA ANA 3aNUCU «<NOLWWJIN»...



BKO uucen Bbl 3anoMH




JAJJAHUE N°3.

B knacce 274yenoBek. U3 HUx 11-
neBoYkn. CKonbKo B Knacce
ManbYUKOB?




X=27-11
X=16
6 Knacce 16 manvuuxoe

Omeem




3AJTAHHUE Nogy.

X =
56—(3(3—15):302 l

(45 —y) +18=582y5
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Pewume ypasHeHus




Bapuanm lI. Bapuanm 2.

Cc-36. Cc-4.

1. Pewume ypasHnenus: 1. Pewume ypasHneHus:
a) x + 605 =700 a) 511 —a =208
0) k— 169 =321 0) 474 + m = 500

1. Pewume 3a0auy c 1. Pewume 3adauy c
NOMOWDBIO YPABHEHUA: NOMOWDBIO YPABHEHUA:
«Maxap 3adyman wucno. «llemsa 3adyman uucno.
Ecnu eco eviuecmv uz 72,| Ecau eviuecmv e2o us
mo noayuumcsa 45. Kakxoe yucaa 333, mo
yucno 3aoyman Maxap? » noanyuumea 195. Kakoe

yucno 3aoyman llems?»




J1/3. JI.M.cTp. 8
Ne 77, 778,
1171 BceX. No
7914
TPYIOTFOOUBBIX.
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